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NOWOŚĆ! PARK RZECZNY, WYBIEG DLA PSÓW 

Czy miasto wykupi tereny RKS Garbarni Kraków i przeznaczy je pod 

park rzeczny? Zabiega o to w interpelacji przewodniczący Rady Miasta 

Krakowa Dominik Jaśkowiec. Z kolei właścicielom psów przychodzą  

w sukurs radni Alicja Szczepańska i Michał Starobrat. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

WSPARCIE DLA STARTUPÓW 

Formy wsparcia miasta dla startupów były tematem posiedzenia 

komisji Innowacji i Wykorzystania Funduszy Unijnych. (MK) 

Więcej na: www.krakow.pl 

KONKURS DLA MELEKSÓW OGŁOSZONY 

Posiadacze meleksów mogą odetchnąć z ulgą. Nie będzie dalszego 

ograniczania liczby identyfikatorów, dzięki którym elektryczne pojazdy 

mogą poruszać się po ścisłym centrum Krakowa. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

WIĘCEJ „ZIELONYCH PRZYSTANKÓW” 

Jak przypomina w swojej interpelacji radny Łukasz Gibała, wiosną 

ubiegłego roku w Krakowie realizowany był pilotażowy projekt pod 

nazwą „Zielone przystanki”, w ramach którego w czterech 

lokalizacjach pojawiły się ekologiczne moduły z żywą roślinnością.  

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/229214,2086,komunikat,park_rzeczny__wybieg_dla_psow.html
http://krakow.pl/aktualnosci/229172,30,komunikat,wsparcie_dla_startupow.html
http://krakow.pl/aktualnosci/229166,30,komunikat,konkurs_dla_meleksow_ogloszony.html
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Radny podkreśla, że rozwiązanie takie ma wiele zalet. M.in. zwiększa walory 

estetyczne miasta, a także przyczynia się do redukcji zanieczyszczenia 

powietrza i obniżenia w lecie temperatury na przystankach. Wpływa również na 

poprawę mikroklimatu i wilgotności. W związku z powyższym radny prosi o 

udzielenie informacji, jak wspomniany projekt sprawdził się w naszym mieście 

oraz czy planowane jest zazielenienie kolejnych przystanków? (BS) 

REKLAMY NA SŁUPACH, KRAKÓW BEZ PLASTIKU 

Ustalenie kierunków działania dla Prezydenta w sprawie: wypłacenia 

pełnego wynagrodzenia za okres strajku w oświacie wszystkim 

strajkującym nauczycielom i innym pracownikom oświaty,  

ustanowienia dodatkowej bonifikaty dla posiadaczy Karty Krakowskiej, 

przeprowadzenia akcji „Kraków bez plastiku” oraz zakup kamer do 

monitoringu przestrzeni publicznej przed placówkami oświatowymi na 

terenie Gminy Miejskiej Kraków – to tylko niektóre z uchwał podjętych 

podczas 13. sesji Rady Miasta Krakowa. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

POMÓC ARTYŚCIE I SPORTSMENCE 

Czy da się pomóc wybitnie zdolnemu artyście cierpiącemu na ciężką 

chorobę? W takiej właśnie sprawie interpelację złożył radny Bolesław 

Kosior. Radny Adam Kalita pyta o zakaz wjazdu taksówek pod hotele,  

z kolei radna Grażyna Fijałkowska zajęła się sprawą dawnej strzelnicy, 

która obecnie służy za miejsce zbiórki osób pijących alkohol. (BS) 

Więcej na blogu RMK 

ZANIEDBANA KŁADKA 

Jedno z najbardziej znanych i lubianych miejsc w Krakowie – kładka 

Bernatka jest coraz bardziej zaniedbana. Zwraca na to uwagę radny 

Rafał Komarewicz, który apeluje, aby zająć się tą sprawą.  

http://krakow.pl/aktualnosci/229108,30,komunikat,reklamy_na_slupach__krakow_bez_plastiku.html
file:///C:/Users/frankiewiczm/Desktop/serwis%20marzec-kwiecień/radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/04/11/pomoc-artystce-i-sportsmence/
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Na zaniedbania zwraca uwagę także radny Łukasz Gibała, którego 

jedna z interpelacji dotyczy utrzymania rowów przydrożnych. (BS) 

Więcej na blogu RMK 

 

AGATA TATARA PRZEWODNICZĄCA KOMISJI EDUKACJI 

godz. 14:00 - finał konkursu „8 Wspaniałych”, Sala Obrad RMK, pl. Wszystkich 

Świętych 3-4 (zaproszenie: Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

Przewodnicząca Komitetu Organizacyjnego Samorządowego Konkursu 

Nastolatków „8 Wspaniałych”) 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 17:00 – spotkanie świąteczne, Plac Wolnica 7 (zaproszenie: Zarząd 

Stowarzyszenia Małych i Średnich Przedsiębiorstw Krak-Business) 

godz. 18:00 – spotkanie wielkanocne, ul. Lubicz 5 (zaproszenie: Prezes 

Zarządu Fundacji Prometeusz) 

 

Bieżący plan posiedzeń 

      

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 DYŻURY RADNYCH:   

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  

 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 16 kwietnia, wtorek 

 

 

 

 

 

file:///C:/Users/frankiewiczm/Desktop/serwis%20marzec-kwiecień/radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/04/11/zaniedbana-kladka/
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

24 kwietnia 

8 maja 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 


